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TAMIYA RC-Katalog
2021/2022 (DE/ENG)

N° 500992020
UVP 5,99 €

Truckkatalog Vol. III
2020 (DE/ENG)

N° 500990146
UVP 3,99 €

CARSON Katalog 
2021/2022 (DE/ENG)

N° 500990210
UVP 4,99 €

1-15 TAMIYA
16 - 47 CARSON

Inhalt / Contents

TAMIYA-CARSON Modellbau GmbH & Co. KG 
Werkstraße 1 .  DE-90765 Fürth/Germany
www.tamiya.de
www.carson-modelsport.com

RC Modelle / Models

Vormontierte 
Modelle / 
Expert Semi-As-
sembled Series

Bausatz
Assembly 
Kit

Neu in 
Quartal 1- 4
New in 
Quarter 1- 4

Qtl.

IV
inkl. Elektro-
motor 
incl. Electro-
motor

540

inkl. Elektro-
motor / incl. 
Electromotor
Torque Tuned

TT

inkl. Elektro-
motor / incl. 
Electromotor
Sport Tuned

ST

2-Radantrieb
2 wheel drive2WD

4-Radantrieb
4 wheel drive4WD

inkl. Elektronischer Fahrtenregler
incl. Electronic speed controllerESC

Unsere Modelle in Aktion und weitere Informationen finden Sie unter www.carson-modelsport.com  
More Information about the Models: www.carson-modelsport.com

Alle Maße der Modelle sind in mm angegeben /  
Note: All model dimensions are listed in mm
Irrtümer und Änderungen vorbehalten /  
Technical changes and errors exepted

www.twitter.com/dickietamiya

www.youtube.com/carsonmodelsport

www.facebook.com/CarsonModelsport
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Mercedes-Benz Arocs 4151 8x4 Kipper
300056366 1:14 RC MB Arocs 4151 8x4 Kipper Bausatz /  Kit L: 667 mm 2WD

UVP  700,00 €

1:10 Bausätze /  Kits

Qtl.

I

 

1:14 ACU-01 Antriebs-Set Hinterkipper
1:14 ACU-01 TR/C Actuator Set  
Tipper Tr.

300056545

UVP 315,00 €

Lieferbar
Available

Inhalt / Contents
• 4-Achsiges Leiterrahmen Fahrgestell / 4-Axle Chassis with Ladder frame
• Ansteuerung der beiden Lenkachsen über 1 Servo / Both front axle are 

steered with a single servo
• Robuste Halfpipe-Mulde mit Alu Hilfsrahmen / Halfpipe truck bed 

section with aluminum Sub-frame
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Scania R470
300056364 1:14 RC Scania R470 Silber Vorlackiert Bausatz /  Silver Pre-painted Kit L: 452 mm 2WD

Lieferbar
Available

Weitere Modelle und Zubehör im Truck-Katalog Vol.3 
Art.-Nr.: 500990146

The truck catalogue includes Models and accessories 
No. 500990146

Karosserie Silber vorlackiert 
(TS-17) / Body parts Silver 
pre-painted (TS-17)

UVP  430,00 €
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X-SA Hornet
300046703 1:10 RC X-SA Hornet Bausatz /  Kit 

Lieferbar
Available

X-SA Lunch Box X-SA Racing Fighter
300046701 1:12 RC X-SA Lunch Box Bausatz /  Kit 300046702 1:10 RC X-SA Racing Fighter (DT-03) Bausatz /  Kit 

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Radstand / Wheelbase: 251 mm L: 400 mm 2WD

UVP  175,00 €

540

540

ESC

ESC

Radstand / Wheelbase: 287 mm L: 400 mm 2WD

UVP  145,00 €
540ESC

Radstand / Wheelbase: 207 mm L: 385 mm 2WD

UVP  200,00 €

• Modelle vormontiert / Semi-assembled models
• Karosserien lackiert und beklebt / Painted Bodies with 

applyed decals
• Elektronischer Fahrtregler und Elektromotor anschluss-

fertig eingebaut / Electricmotor and ESC pre-installed
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1:10 Bausätze /  Kits

Audi V8 Tourenwagen
300058682 1:10 RC Audi V8 Tourenwagen (TT-02) Bausatz /  Kit 

Qtl.

II

300047461 1:10 RC Opel Calibra DTM (TA-02) Bausatz /  Kit 

Opel Calibra DTM

Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 497 mm 4WD

UVP  150,00 €

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 448 mm 4WD

UVP  180,00 €

Lieferbar
Available

540ESC

540ESC

Wiederauflage vom 
21.02.1995
Reissue Item
of 02/21/1995
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Ford Escort Racing
300058691 1:10 RC Ford Escort Racing (TT-02) Bausatz /  Kit 

Ford GT Mk.II
300058689 1:10 RC Ford GT Mk.II (TT-02) Bausatz /  Kit 

Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 425 mm 4WD

UVP  140,00 €

TTESC

Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 479 mm 4WD

UVP  155,00 €Qtl.

II

Qtl.

II
TTESC

Karosserie weiß vorlackiert / 
Body prepainted white
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1:10 Bausätze /  Kits

Mercedes-Benz Unimog 406
300058692 1:10 RC MB Unimog 406 (CC-02) Bausatz /  Kit 

Qtl.

II

300058690 1:10 RC Landfreeder Quadtrack (TT-02FT PB) Bausatz /  Kit 

Landfreeder Quadtrack

Qtl.

II
540

Radstand / Wheelbase: 242 mm L: 384 mm 4WD

UVP  270,00 €

540

Radstand / Wheelbase: 237 mm L: 425 mm 4WD

UVP  340,00 €

ESC

ESC

• Karosserie schwarz vorlackiert (Fenster in Rauch-
farben) / Pre-painted Body in Black with smoked 
windows (PS-5/PS-31)

• 4 Raupenfahrwerke mit einer Lauffläche von 
60mm und einer Breite von 39,3 mm / 4 Track 
units with an contact area of 60 mm and 39,3 mm 
width

• 2 verschiedene Kettenpolster (Standard und mit 
Steg) enthalten / 2 types of elastomer track links 
(standard and grouser) included

• 4WD Allradantrieb / 4WD All-Wheel-Drive
• Leiterrahmen-Chassis / Ladderframe Chassis
• Starrachsen mit manueller Differenzialsperre / 

Rigid axles with manual differential Lock
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540

1:10 Bausätze /  Kits

Volkswagen Bus Type 2 T1  Flower Power
300047453 1:10 RC Volkswagen Bus Type 2 T1  Flower Power Bausatz /  Kit 

Lieferbar
Available

Ford Escort Mk.II Rally Toyota G.R. Yaris
300058687 1:10 RC Ford Escort Mk.II Rally  (MF-01X) Bausatz /  Kit 300058684 1:10 RC Toyota G.R. Yaris (M05) Bausatz /  Kit 

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Radstand / Wheelbase: 239 mm L: 426 mm 2WD

UVP  190,00 €

ESC

540ESC

Radstand / Wheelbase: 239 mm L: 371 mm 2WD

UVP  130,00 €
TTESC

Radstand / Wheelbase: 239 mm L: 414 mm 4WD

UVP  190,00 €

Karosserie vorlackiert / 
Body prepainted

TAMIYA Light Unit TLU-01 kann nachgerüstet werden 
300053909 (LED 5mm) / Compatible in use with 
TAMIYA Light Unit TLU-01 300053909 (LED 5mm)

Karosserie vorlackiert / 
Body prepainted
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1:10 Bausätze /  Kits

Grasshopper II „Black Special“ LIMITED EDITION
300047471 1:10 RC Grasshopper II „Black Special“ Bausatz /  Kit 

Qtl.

II

300058685 1:10 RC Comical Hot Shot (GF-01CB) Bausatz /  Kit 

Comical Hot Shot

Qtl.

II
380

Radstand / Wheelbase: 253 mm L: 400 mm 2WD

UVP  120,00 €

540

Radstand / Wheelbase: 170 mm L: 356 mm 4WD

UVP  200,00 €

ESC

ESC

• Karosserie vorlackiert (Rot) / Pre-painted (Red)
• 4WD Allradantrieb / 4WD All-Wheel-Drive
• 2-teilige Felgen mit ST Block Ballon-Reifen / 2-pie-

ced with ST Block bubble tires

TAMIYA Light Unit TLU-01 kann nachgerüstet werden 
300053909 (LED 5mm) / Compatible in use with TAMIYA Light 
Unit TLU-01 300053909 (LED 5mm)

• Karosserie (ABS) schwarz eingefärbt / Black injec-
tion molded ABS body

• Felgen grau eingefärbt / Grey injection molded 
ABS body

• CVA-Öldruckstoßdämpfer enthalten / CVA Oil 
Dampers included
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Plasma Edge II
300047454 1:10 RC Plasma Edge II Iride. (TT-02B) L/G Bausatz /  Kit 

Qtl.

II
Fighter Buggy RX Memorial LIMITED EDITION
300047460 1:10 RC Fighter Buggy RX Memorial (DT-01) Bausatz /  Kit 

Radstand / Wheelbase: 266 mm L: 370 mm 4WD

UVP  150,00 €

540

TT

ESC

ESC

Radstand / Wheelbase: 284 mm L: 390 mm 2WD

UVP  110,00 €

Qtl.

I

Wiederauflage vom 
15.10.1996
Reissue Item
10/15/1996

• CVA-Öldruckstoßdämpfer / CVA Oil Dampers 
• Felgen Gold verchromt / Wheels Gold metallic 

plated

• Karosserie ausgeschnitten / Body pre-cut 
• Karosserie vorlackiert (Flip-Flop-Lack Grün-Lila) / 

Body pre-painted Iridescent Purple/Green
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1:10 Bausätze /  Kits

300058686 1:10 RC VQS 2020 4WD Buggy Bausatz / Kit 

VQS 2020

UVP  360,00 €

Wiederauflage vom 
31.03.1988
Reissue Item
of 03/31/1988

Avante 2011 Buggy LIMITED EDITION
300058489 1:10 RC Avante 2011 4WD Buggy Bausatz / Kit L: 420 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 260 mm

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

UVP  540,00 €
540ESC

ESC

L: 440 mm 4WDRadstand / Wheelbase: 275 mm

300047455

Hi-Cap Dämpfer VQS 2020 
Alu Hi-Cap Dämpfer VQS 2020 (2+2) 

Wiederauflage vom 
20.12.1988
Reissue Item
of 12/20/1988
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Fighting Buggy (2014) LIMITED EDITION
300147304 1:10 RC Fighting Buggy (2014) Bausatz /  Kit 

Top Force Evolution LIMITED EDITION
300047470 1:10 RC Top Force Evolution Bausatz /  Kit 

Radstand / Wheelbase: 250 mm L: 410 mm 2WD

UVP  340,00 €

540

540

ESC

ESC

Radstand / Wheelbase: 270 mm L: 400 mm 4WD

UVP  420,00 €Qtl.

II

Qtl.

I

Passender Racing Pack LiFe 
6,6V/1.100mAh / Required 
Racing Pack LiFe 6,6V/1.100 mAh 
(300155105)

Wiederauflage vom 
16.06.1992
Reissue Item
06/16/1992

Wiederauflage vom 
15.10.1996
Reissue Item
10/15/1996

• Karosserie ausgeschnitten / Body pre-cut 
• Karosserie vorlackiert / Body pre-painted
• Carbon Doppeldeck Chassis / Doubledeck carbon-

fibre chassis
• Leichte Carbon Dämpferbrücken vorne/hinten 

/ Lightweight and rigid carbonfibre Damperstay 
front/rear

• Stahl Kugelkardanwellen vorne/hinten / Front/
rear Steel universal shafts
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1:10 Bausätze /  Kits

Fire Dragon LIMITED EDITION
300047457 1:10 RC Fire Dragon (2020) Bausatz /  Kit 

Qtl.

I

300047458 1:10 RC Thunder Dragon (2021) Bausatz /  Kit 

Thunder Dragon LIMITED EDITION

Qtl.

I

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

UVP  195,00 €

Radstand / Wheelbase: 260 mm L: 390 mm 4WD

UVP  195,00 €
540

540

ESC

ESC

Wiederauflage vom 10.03.1988
Reissue Item 03/10/1988

Wiederauflage vom 27.04.1989
Reissue Item 04/27/1989

• Karosserie Silber vorlackiert / Body pre-painted in 
Silver

• Karosserie ausgeschnitten / Pre-cut Body

• Karosserie Rot vorlackiert / Body pre-painted in 
Red

• Alu Motorhalterung / Aluminum Motor mount
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TB-05R Chassis Kit LIMITED EDITION
300047456 1:10 RC TB-05R Chassis Kit Radstand / Wheelbase: 257 mm L: 370 mm 4WD

UVP  510,00 €

Qtl.

II

Lancia 037 Rallye LIMITED EDITION
300058654 1:10 RC Lancia 037 Rallye (TA-02S) Bausatz /  Kit 

540ESC

Radstand / Wheelbase: 237 mm L: 422 mm 4WD

UVP  215,00 €Qtl.

I

Wiederauflage
Reissue Item

• Chassis Carbon verstärkt (Hart) / Carbon fibre 
reinforced chassis (Hard) 

• TRF Super Short Big Bore Alu Dämpfer / TRF Super 
Short Big Bore Alum. Dampers

• Carbon Dämpferbrücke vorne/hinten / Front/Rear 
Carbon Damper stay

• Alu Lenkung (Hebel/Brücke) / Alum. Steering Set 
(Arms/Bridge)

• Und viele weitere Tuningteile... / And many more 
Option parts...
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TC-01 B-Teile Rammer (1)
TC-01 B Parts Bumper (1)

300051662

 

TC-01 C-/D-Teile Aufhängung (2)
TC-01 C/D Parts Suspension (2)

300051663

 

Kar.-Satz Formula E Gen2 Ch. Livery
Body Set Formula E Gen2 Ch. Livery

300051660

 

TC-01 A-Teile Kar.-Halter (2)
TC-01 A Parts Body Mounts (2)

300051661

M-Chassis 10-C-Speichenfelgen (4) sw
M-Chassis C-Shaped 10-Spoke  
Wheel Blk (4)

300051659

 

300042371

TRF Alu RC-Car Montagestand 160x100x42mm / 
TRF Alum. Maintenance Stand  
160x100x42mm

 

300042363

TRF420 Radachse (2) D-Kardan
TRF420 Axle Shafts for  
DoubleCardan (2)

 

TRF LowFric. AW D-Kardan (2)
TRF Drive Shafts for  
DoubleCardan (2) LowFrict.

300042360-62

300042360  42 mm
300042361 43 mm
300042362 44 mm

 

300042358

TRF Sendertasche
TRF Transmitter Bag

 

TRF VG O-Ringe 30° (8) f. Dämpfer
TRF Oil Damper VG O-Rings 30deg (8)

300042359

 

300042357

TRF LowFr. Verbinder Kardanwellen (2)
TRF Cross Joints for Low Friction  
Universal Shafts (2)

 

300042356

TRF/TT02 Halbkardan 42mm (2) Hart
TRF/TT02 42mm Swing Shaft  
(Hard) (2)

Ersatz- & Tuningteile / Spare & Hop up Parts

Limited Edition

 

UVP 15,29 €

 

TC-01/TB-05 39mm Doppelkardanwellen (2)
TC-01/TB-05 39mm Dbl. Cardan  
Joint Shaft (2)

300042372

UVP 52,99 €

Lieferbar
Available

 

Kar.-Satz LW Toyota G.R. Yaris RS239mm
Body Set LW Toyota G.R. Yaris WB239mm

300047463

UVP 37,49 €

Lieferbar
Available

UVP 43,99 €

 

Kar.-Satz LW Toyota G.R. Supra RS257mm
Body Set LW Toyota G.R. Supra  
WB257mm

300047462

UVP 42,99 €

Lieferbar
Available

UVP 7,49 €

 

TC-01/TB-05 39mm Halbkardanwellen (2)
TC-01/TB-05 39mm DC Joint shafts (2)

300042373

UVP 16,49 €

Lieferbar
Available

UVP 12,19 € UVP 13,79 € UVP 11,49 €

 

Kar.-Satz Audi V8 Tourenwagen
Body Set Audi V8 Touring

300051653

UVP 42,99 €

Lieferbar
Available

UVP 3,79 €

 

UVP 52,99 €

UVP 29,99 €

Lieferbar
Available

 

TRF O-Ringe 40° (4) Kegel-Differenzial
TRF O-Rings 40° (4) Gear-Diff.

300042374

 

UVP 5,89 €

 

Kar.-Satz M-B Race Truck Actros MP4
Body Set M-B Race Truck Actros MP4

300051654

UVP 57,99 €

UVP 8,19 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

 

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04S
Tamiya ESC TBLE-04S

300045069

 

Kar.-Satz Toyota GR Yaris Street
Body Set Toyota GR Yaris

300051656

UVP 33,99 €

UVP 16,99 €

UVP 65,99 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

 

Tamiya Fahrtregler ESC TBLE-04SR
Tamiya ESC TBLE-04SR

300045070

UVP 77,99 €

 

Kar.-Satz Ford Escort Mk.II Rally RS239
Body Set Ford Escort MK.II Rally WB239

300051658

UVP 37,49 €

UVP 19,99 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

300042365 TRF Kugellager 1510 (2) Gummidichtung / TRF 1510 Sealed Ball Bearings (2)   UVP 8,99 €  Lieferbar / available
300042366 TRF Kugellager 1050 (2) Gummidichtung / TRF 1050 Sealed Ball Bearings (2)   UVP 8,39 €  Lieferbar / available
300042367 TRF Kugellager 950 (2) Flansch Gummidichtung / TRF 950 Sealed Flange Ball Bearings (2)  UVP 9,19 €  Lieferbar / available
300042368 TRF Kugellager 850 (2) Gummidichtung / TRF 850 Sealed Ball Bearings (2)   UVP 7,79 €  Lieferbar / available
300042369 TRF Kugellager 840 (2) Gummidichtung / TRF 840 Sealed Ball Bearings (2)   UVP 7,79 €  Lieferbar / available
300042370 TRF Kugellager 630 (2) Gummidichtung / TRF 630 Sealed Ball Bearings (2)   UVP 7,79 €  Lieferbar / available

TRF Kugellager Gummidichtung / Sealed Ball Bearings

Leider keine Abbildung  
vorhanden!

Sorry, no image  
currently! Qtl.

II

Qtl.

I

 

M-Chassis 11-Sp.-Felge Schwarz (4)
M-Chassis 11-spoke Wheel Black (4)

300051665

UVP 14,49 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available
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Silikon Diff. Öl #300.000
Silicone Diff. Oil #300.000

300054988

 

24mm/MN Slick-Reifen Weich (2) verst.
MN/24mm Rein. Racing Tires Soft (2)

300054994

 

M-08C C-Teile Lenkh./Radtr. 2Gr. verst.
M-08C Rein. C Parts (2) 2deg

300054982

UVP 10,79 €

 

24mm/MN Slick-Reifen Med. (2) verst.
24mm/MN Slick-Reifen Med. (2) rein.

300022000

UVP 25,99 €

UVP 21,49 €

UVP 25,99 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

Qtl.

I

 

 

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Weich (2)
M-Ch. 60D Super Radials Soft (2)

300054995

UVP 21,99 €

 

24mm/MN Slick-Reifen Hart (2) verst.
24mm/MN Slick-Tires Hard (2) rein.

300022001

UVP 25,99 €

 

M-08C K-Teile Getriebegeh. Verst.
M-08C Rein. K Parts Gearbox

300054983

UVP 22,99 €

 

CC-02 A-Teile Getriebegeh. Silber matt
CC-02 A Parts Silver matte plated

300054989

UVP 13,99 €

Lieferbar
Available

Qtl.

I

Qtl.

II

 

M-Ch. Alu Radmitn. 12mm leicht (2) einteil.
M LW 1-Piece Alum. Axle/Wheel-Hub

300054996

UVP 23,29 €

 

CC-02 B-Teile Achsgehäuse Silber matt
CC-02 B Parts Silver matte plated

300054990

UVP 13,99 €

 

CC-02 Kardanwellen vorne (1x A&B)
CC-02 Fr. Assy Univ. Shafts (1x A&B)

300054984

UVP 34,49 €

Lieferbar
Available

 

Kugellager-Satz Hornet/Grasshopper (10)
Ball Bearing Set (10) Hornet/Grasshopper

300054997

UVP 15,29 €

 

CC-02 Alu Dämpfer-Set (4)
CC-02 Alum. Damper-Set (4)

300054991

UVP 84,99 €

Lieferbar
Available

 

TA07 Alu Differnzialhalter (1x A&B)
TA07 Aluminum Bulkhead Set  
(1x A&B)

300054985

UVP 84,99 €

Qtl.

I

Lieferbar
Available

 

CC-02/S/M Stahl Kugel-Kardanwel. 75mm(1)
CC-02/S/M Propeller Shaft 75mm (1)  
Carb.-Steel

300054998

 

CC-02 Federn Set  (3x2) ID 12,6mm
CC-02 Damper Spring Set (3x2) ID12,6mm

300054992

UVP 16,29 €

 

TC-01 Carbon Akku-Halterung
TC-01 Carbon Battery Holders

300054986

UVP 21,79 €

Lieferbar
Available

Lieferbar
Available

  

Shim-Set Querlenkerhalt. (10) 0,2/0,3mm
Suspension Mount Shim Set 0,2/0,3mm (10)

300054987

 

TT-02B/DF-03 Alu Öldämpfer-Set (2+2)
TT-02B/DF-03 Alum. Damper Set (2+2)

300054993

 

M-Ch. 60D S. Radial Reifen Hart (2)
M-Ch. 60 Super Radial Tires Hard (2)

300054999

UVP 21,99 €

 

UVP 6,39 €

UVP 82,99 €

Qtl.

I
Qtl.

II

Qtl.

I

Qtl.

I

Lieferbar
Available

Qtl.

I

Lieferbar
Available

Qtl.

I

Weitere Modelle und Zubehör im 
TAMIYA RC-Katalog 2021/22 
Art.-Nr.: 500992020

The TAMIYA RC-Katalog 2021/22 
catalogue includes Models and 
accessories 
No. 500992020
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Piktogramme / Symbols

Altersfreigabe
Age rating

Kanal-Angabe
Channels

Maßstab
Scale

40 MHz
40 MHz

8+

channelchannel

2

1:10

40 MHz

2WD mit angetriebener  
Hinterachse / 2WD Rear 
Wheel Drive (RWD)

Kanal-Angabe +Licht
Channels + Light

Geschwindigkeit Km/h
Speed Km/h

Infrarot
Infrarot

2WD

channelchannel

2

30 km/h

IR

2WD mit angetriebener  
Vorderachse / 2WD Front 
Wheel Drive (FWD)

Kanal-Angabe +Tür
Channels + Door

Gewicht
Weight

WiFi Netzwerk
WiFi Network

2WD

channelchannel

2

18 g18 g

2
1WiFi

4WD mit angetriebener  
Vorder-Hinterachse / 
4WD All Wheel Drive

Kugelgelagerte 
Komponenten
Ball raced components

Brushed Motor
Brushed Motor

WiFi Übertragung an  
Tablet/Handy / WiFi Connection 
to Tablet/Mobile Phone

4WD

Brushed

Typ 540

2
1WiFi

2WD mit angetriebener  
Hinterachse / 2WD Rear 
Wheel Drive (RWD/6x2)

Voll gefedert
Full suspension

Brushless Motor
Brushless Motor

Reichweite
Range

2WD

Federung

Brushless

1.200 KV

  60 m

2WD mit angetriebener  
Vorderachse / 2WD Front 
Wheel Drive (FWD/6x2)

Spritzwassergeschützt
Splashproof

Nitro Motor
Nitro Engine

Fahrzeit / Flugzeit
Driving Time / Fly Time

2WD

5.24 ccm

  45 min

4WD mit angetriebener  
Hinterachse / 4WD All 
Wheel Drive (6x4)

Extern verschränkbare  
Pendelachse / Externally 
interlockable swing axle

Benzin Motor
Petrol/Gas-Power Engine

Ladezeit
Charging Time

4WD

76 ccm

  15 min

6WD mit angetriebener  
Vorder-Hinterachse / 
6WD All Wheel Drive (6x6)

Differenzialgetriebe
Differential gear

Zwei Motoren
Twin Motors

In-Outdoor
In-Outdoor

6WD

2
1

Raupen - Kettenantrieb
Chain drive

Radmitnehmer
Drive Washer

2,4 GHz
2.4 GHz

Indoor
Indoor

   12   12

mmmm

2.4 G

Volle Fahrfunktionen
Full Driving Function

Sicherheitsabschaltung
Safety Cutoff

5,8 GHz
5.8 GHz

Outdoor
Outdoor

5.8 G

Voll proportional 
steuerbare Fahrfunktion
Full Proportional Function

Fährt im Wasser
Drives in the Water

27 MHz
27 MHz

Fahrakku NickelMetallhydrid
Racing Pack NiMH

27 MHz

NiMHNiMH

CA
RS

O
N
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LiPoLiPo LiIonLiIon 1 2x
AAA

2x
AA

11x
Fahrakku Lithium Polymer
Racing Pack LiPo

Martinshorn + Blaulicht
Sirene Sound + Light

Kamera/Videofunktion 
Auflösung HD 720P / Camera 
Video Function Resolution HD 720P

Ergonomisch einstellbar
ergonomic adjustable

Fahrakku Lithium Ionen
Racing Pack LiIon

Sound
Sound

Akkukapazität
Rech. Battery Capacity

Senderbatterien Micro 
AAA/LR03 / Transmitter 
Batteries Micro AAA/LR03

Senderbatterien Mignon 
AA/R6 / Transmitter 
Batteries Mignon AA/R6

Senderbatterien 
9 V Block/6F22 / Transmitter 
Batteries 9 V Block/6F22

Steckerladegerät
Plug Charger

USB-Ladegerät
USB-Charger

4 CH 2 kg   200 mm   150 mm   250 mm
Empfänger enthalten
Contains receiver

4 Kanal Empfänger
4-Channel Receiver

Mit Servo / Stellkraft
With Servo / Torque

LCD Display
LCD Display

Länge
Length

Durchmesser Rotorblätter
Diameter rotor blades

Spannweite
Wingspan

Ladefunktion über Sender
Transmitter w/Charging 
Function

Beleuchtung
Light Unit

LED Beleuchtung
LED Light Unit

Motorensound
Engine Sound

Hupe
Horn

Wasserspritzfunktion
Water spray function

Sound/Musik
Sound/Music

Schließfunktion
Lock Function

Kamera/Fotofunktion
Camera/Photo Function

Kamera/Videofunktion
Camera/Video Function

Kamera/Videofunktion 
Auflösung 480P / Camera 
Video Function Resolution 480P

GYRO
6

GYRO

3D
AUTO 15

0
%

Gyro / Flugstabilisierung
Gyro / Flight Stabilizer

Gyro / Flugstabilisierung 
6-Achsen / 6 - Axle Gyro 
Flight Stabilizer

Headless
Headless

3D Flugmodus
3D Flightmode

Looping/Stuntmodus
Looping/Stuntmode

HOVER Mode
HOVER Mode

Coming Home
Coming Home

Wählbare  
Geschwindigkeitsstufen
Speed Adjustable

Boost/Powermodus
Boost/Powermode

Aufrichtautomatik
Straighten Up function

CA
RS

O
N
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1:60 Nano Racer Slash 40MHz 100% RTR
No 500404217

1:60 Nano Racer Winner 40 MHz 100% RTR
No 500404215

1:60 Nano Racer Dragon 27 MHz 100% RTR
No 500404216

1:60 Nano Racer Swat 27MHz 100% RTR
No 500404218

8+

channelchannel

2

27 MHz  6 m

2WD

  8 min

  67-80mm

    2 min

40 MHz

2x
AA

NiMHNiMH

1499
€

UVP

1499
€

UVP

1499
€

UVP

1599
€

UVP

CA
RS

O
N
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Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 500 mAh

500608247 UVP 13,49 €

Flixbus 2.4 GHz 100% RTR
No 500907342

2WD

channelchannel

2
541 g541 g

2.4 G   70 m   60 min 3,0 h

8+

8+

NiMHNiMH

1500 mAh500 mAh

4,8 V4,8 V

4999
€

Q1 / UVP

Amphi Shark 2.4 GHz 100% RTR
No 500404221

4999
€

Q2 / UVP

4WD

channelchannel

2

715 g715 g 2.4 G   60 m

  30 min

2x
AA

3,0 h

1500 mAh500 mAh

6 V6 V

NiMHNiMH

CA
RS

O
N
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1:14 Drift Slider 2.GHz 100% RTR
No 500404222

1:12 Jeep Wrangler 2.4 GHz 100% RTR matt schwarz
No 500404226

2WD

channelchannel

2 1:12

20 km/h 975 g975 g 2.4 G   50 m

  20 min

1400 mAh400 mAh

7,2 V7,2 V

2,0 h

2x
AA

NiMHNiMH

4WD

channelchannel

2 1:14

614 g614 g 2.4 G   50 m   30 min

2,0 h LiIonLiIon
2x

AA

11.200 mAh1.200 mAh

3,7 V3,7 V

4999
€

Q2 / UVP

5999
€

Q3 / UVP

  340 mm

  280 mm

Ersatzakku / Additional 
battery 7.2V / 400 mAh

500608195 UVP 14,99 €

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 1200 mAh

500608252 UVP 11,49 €

8+

8+

CA
RS

O
N
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1:10 Night Racer 2.4 GHz 100% RTR Rot
No 500404220

1:10 Night Racer 2.4 GHz 100% RTR Blau
No 500404219

11.200 mAh1.200 mAh

7,4 V7,4 V

11.200 mAh1.200 mAh

7,4 V7,4 V

2WD

2WD

channelchannel

2

channelchannel

2

Federung

Federung

1:10

1:10

20 km/h

20 km/h

737 g737 g

737 g737 g

2.4 G

2.4 G

  50 m

  50 m

  40 min

  40 min

3,0 h

3,0 h

LiIonLiIon

LiIonLiIon

2x
AA

2x
AA

5999
€

Q2 / UVP

5999
€

Q2 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 1200 mAh

500608237

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 1200 mAh

500608237 UVP 24,99 €

UVP 24,99 €8+

8+

CA
RS

O
N
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1600 mAh600 mAh

3,7 V3,7 V

2WD

1.670 g1.670 g 2.4 G   50 m

3,0 h NiMHNiMH

6
channelchannel

1:16 RC Traktor mit Tankwagen 2.4 GHz 100% RTR
No 500907345

8999
€

Q2 / UVP

1:16 RC Traktor mit Frontlader 2.4 GHz 100% RTR
No 500907347

2WD

963 g963 g

channelchannel

7

2.4 G   50 m   50 min

3,0 h LiIonLiIon
2x

AA

6999
€

Q2 / UVP

1:16

1:16

  45 min

2x
AA

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 600 mAh

500608239 UVP 14,99 €

Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 4 00 mAh

500608248 UVP 12,99 €

8+

8+

CA
RS

O
N
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1:16 Raupenbagger Volvo 2.4 GHz 100% RTR
No 500907339

1400 mAh400 mAh

4,8 V4,8 V

2.4 G     40 min

channelchannel

8

1.177 g1.177 g   70 m

3,0 h NiMHNiMH
2x

AA

1:16

8999
€

Q2 / UVP

1:14 Gabelstapler Linde 2.4 GHz 100% RTR orange
No 500907343

  315 mm

2WD 6
channelchannel

1:14

966 g966 g 2.4 G   80 m 3 h

9x
AA

20000
€

UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 400 mAh

500608240 UVP 14,99 €8+

14+

CA
RS

O
N
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1:12 MB Unimog U300 2.4 GHz 100% RTR orange
No 500907720

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

17000
€

Q2 / UVP

1:12 MB Unimog U300 Feuerwehr 2.4 GHz 100% RTR
No 500907721

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

18000
€

Q2 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 19,99 €

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 19,99 €

CA
RS

O
N
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1:12 MB Unimog U300 THW 2.4 GHz 100% RTR
No 500907722

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

18000
€

Q2 / UVP

X4 Quadcopter Dragon 330 2.4 GHz 100% RTF rot
No 500507159

5499
€

Q2 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 19,99 €

30 km/h
14

channelchannel 109 g109 g 2.4 G

  100 m   30 min 2 h

LiPoLiPo
4x

AA

6
GYRO

11.600 mAh1.600 mAh

3,7 V3,7 V 12+
AUTO

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 1600 mAh

500608243 UVP 19,99 €

CA
RS

O
N
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X4 Quadcopter Toxic Spider 2.0 2.4 GHz 100% RTF

X4 Quadcopter Angry Bug 2.0 100% RTF

No 500507154

No 500507153

4
channelchannel

4
channelchannel

25 km/h

25 km/h

44 g44 g

44 g44 g

6
GYRO

1300 mAh300 mAh

3,7 V3,7 V

1300 mAh300 mAh

3,7 V3,7 V6
GYRO

AUTO 15
0
%

15
0
%

2.4 G

2.4 G

  80 m

  80 m

    9 min

    9 min

  45 min

  45 min

LiPoLiPo

LiPoLiPo

3x
AAA

3x
AAA

3499
€

UVP

3799
€

UVP

8+

8+

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 300 mAh

500608245

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 300 mAh

500608245 UVP 11,49 €

UVP 11,49 €

CA
RS

O
N
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Ben the Bird IR 100% RTF
No 500507147

Caty the Copter IR 100% RTF
No 500507146

channelchannel

2

channelchannel

2

24 g24 g

24 g24 g

IR

IR

  6 m

  6 m

  10 min

  10 min

  30 min

  30 min

LiPoLiPo

LiPoLiPo

2x
AAA

2x
AAA

1599
€

UVP

1599
€

UVP

8+

8+

  160 mm

  160 mm

CA
RS

O
N
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Nano Tyrann 230 Gyro IR 2 Ch orange
No 500507155

channelchannel

2
31 g31 g IR   10 m

    7 min   45 min LiPoLiPo

3x
AA

1130 mAh130 mAh

3,7 V3,7 V

GYRO

2199
€

Q1 / UVP

Police Tyrann 230 Gyro 2.4 GHz 100% RTF
No 500507157

channelchannel

2
31 g31 g

    8 min   45 min LiPoLiPo

3x
AAA

GYRO

2.4 G   40 m

1150 mAh150 mAh

3,7 V3,7 V

2799
€

UVP

8+

8+

CA
RS

O
N
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Speed Shark Nano 2.0 2.4 GHz 100% RTR
No 500108036

channelchannel

2
35 g35 g

2.4 G   50 m   8 min   12 min

150 mAh50 mAh

2,4 V2,4 V

LiIonLiIon
4x

AA

2599
€

UVP

Race Shark FD 2.4 GHz 100% RTR
No 500108025

5699
€

UVP

1700 mAh700 mAh

7,2 V7,2 V8+ 2x
AA

channelchannel

2
25 km/h 2.4 G   70 m

  10 min 3 h NiMHNiMH

  395 mm

Ersatzakku / Additional 
battery 7.2V/700mAh

500608203 UVP 20,99 €

8+

CA
RS

O
N
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1:87 VW T1 Bus Samba ADAC 2.4 GHz 100% RTR
No 500504136

12000
€

UVP

1:87 VW T1 Bus Dunlop mit Anhänger 2.4 GHz 100% RTR
No 500504135

11000
€

UVP

  50 mm

8+

  85 mm

2WD
1: 87

17 g17 g 2.4 G   50 m   70 min

  30 min LiIonLiIon

2WD

channelchannel

2 1: 87

17 g17 g 2.4 G   50 m   70 min

  30 min LiIonLiIon

8+

CA
RS

O
N
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1:87 MB Unimog U406 Feuerwehr 2.4 GHz 100% RTR
No 500504139

1:87 MB Unimog U406 THW 2.4 GHz 100% RTR
No 500504138

12000
€

UVP

9999
€

UVP

2WD

channelchannel

2 1: 87

17 g17 g 2.4 G   50 m   70 min

  30 min LiIonLiIon

8+

2WD

channelchannel

2 1: 87

17 g17 g 2.4 G   50 m   70 min

  30 min LiIonLiIon

8+

CA
RS

O
N
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1:87 VWT1 Bus Pritsche Kommunal 2.4 GHz 100% RTR
No 500504141

12000
€

Q1 / UVP

1:87 MB Unimog U406 mit Anhänger 2.4 GHz 100% RTR
No 500504140

13000
€

Q1 / UVP

1: 87

17 g17 g 2.4 G   50 m   70 min

  30 min LiIonLiIon

channelchannel

22WD

2WD

channelchannel

2 1: 87

27 g27 g 2.4 G   50 m   60 min

  30 min LiIonLiIon

  50 mm
8+

  105 mm
8+

CA
RS

O
N
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1:10 Cage Devil FE 2.0 2.4 GHz 100% RTR
No 500404196

11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V

  395 mm

2WD

channelchannel

2

35 km/h 1.300 g1.300 g

Brushed

Typ 380

2.4 G   60 m   25 min 2,0 h

LiIonLiIon
4x

AA

Federung

12500
€

UVP

12500
€

UVP

1:10 Mega Duster FE 2.4 GHz 100% RTR
No 500404195

11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V

2WD

   12   12

mmmm 1:10 35 km/h 2.4 G

  60 m   25 min 2,0 h

LiIonLiIon
4x

AA

Brushed

Typ 380   410 mm
8+

8+

Ersatzakku / Optional Battery 
Li-Ion 7,4V/1500mAh

500608199

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 19,99 €UVP 9,99 €

Ersatzakku / Optional Battery 
Li-Ion 7,4V/1500mAh

500608199

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 19,99 €UVP 9,99 €

CA
RS

O
N
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1:10 X10 Monster Warrior XL 2.0 2.4 GHz 100 % RTR
No 500404223

4WD

channelchannel

2
Federung

1:10 40 km/h

1.420 g1.420 g

Brushed

Typ 550 2.4 G   120 m

  10 min

4x
AA

2,0 h

12.000 mAh2.000 mAh

7,4 V7,4 V

LiIonLiIon

20000
€

Q2 / UVP

1:10 X10 Dirt Warrior Sport 2.0 2.4 GHz 100 % RTR
No 500404199

4WD

channelchannel

2
Federung

1:10 35 km/h

1.420 g1.420 g

Brushed

Typ 540 2.4 G   120 m

  8 min 2,0 h LiIonLiIon

4x
AA

11.700 mAh1.700 mAh

18000
€

Q2 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 2200 mAh

500608152 UVP 33,49 €

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 2200 mAh

500608152 UVP 33,49 €

14+

14+

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

CA
RS

O
N
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Ersatzakku / Additional 
battery 7.2 V / 2100 mAh

500608158

1:10 X-Crawlee Pro 2.0 2.4 GHz 100 % RTR
No 500404214

11.500 mAh1.500 mAh

7,2 V7,2 V

4WD

channelchannel

2
Federung

1:10 2.280 g2.280 g

Brushed

Typ 540 2.4 G   150 m   60 min

4,0 h NiMHNiMH
4x

AA

23000
€

UVP

UVP 16,99 €

1:10 MC-10 Mountain Warrior 2.4 GHz 100 % RTR
No 500404094

11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V

  395 mm

32000
€

UVP

UVP 33,49 €

14+
   12   12

mmmm

1:10

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 2200 mAh

500608152 UVP 33,49 €

1.980 g1.980 g 2.4 G   120 m

  17 min 2,0 h LiIonLiIon

12.000 mAh2.000 mAh
4x

AA

Federung

4WD

channelchannel

2

Brushed

Typ 550   490 mm

  435 mm
14+

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

CA
RS

O
N
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1:8 Virus XL 4.1 4S 2.4 GHz RTR
No 500409067

100% RTR

RTR

40000
€

UVP

46000
€

UVP
RTR: 100% RTR:

38000
€

Q2 / UVP

1:8 Virus Race 4.2 4S Brushless 2.4 GHz
No 500409069 (100% RTR Version)
No 500409068 (RTR Version)

14+

Federung

   17   17

mmmm 1: 8 80 km/h 3.530 g3.530 g

Brushless

2.100 KV

100A100A

2.4 G   150 m   8 min

4WD

channelchannel

2

9 kg   505 mm

13.000 mAh3.000 mAh

2x2x
4x

AA

14+

Federung

   17   17

mmmm 1: 8 80 km/h 3.280 g3.280 g

Brushless

2.100 KV

100A100A

2.4 G   150 m   8 min

4WD

channelchannel

2

4x
AA

9 kg   500 mm
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1:8 CY Specter X V36 2.4 GHz RTR
No 500204035

100% RTR

RTR

50000
€

Q1 / UVP

60000
€

Q1 / UVP
RTR: 100% RTR:

42000
€

Q1 / UVP

1:8 Virus Rocket 120 6S 2.4 GHz
No 500409072 (100% RTR Version)
No 500409073 (RTR Version)

14+

Federung

   17   17

mmmm 1: 8 120 km/h 3.072 g3.072 g

Brushless

2.200 KV

150A150A

2.4 G   150 m   8 min

4WD

channelchannel

2

  5 min 13.100 mAh3.100 mAh

2x2x
11,1 V11,1 V 4x

AA

9 kg   515 mm

14+

Federung

   17   17

mmmm 1: 8 80 km/h 3.516 g3.516 g

5.9 ccm 2.4 G   150 m

4WD

channelchannel

2

9 kg

2x2x

  500 mm

CA
RS
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1:14 20ft. Flüssigkeitscontainer / 1:14 20ft. Liquidcontainer
No 500907349

1:14 Auflieger-Fahrgestell 20/40ft.Cont. / 
 1:14 Trailer Chassis  20/40ft.Cont.

No 500907348

  430 mm   180 mm   180 mm 1:14

  915 mm   140 mm   190 mm 1:14
•  Alu Rahmen CNC gefräßt (schwarz eloxiert) / 

Aluminium frame CNC-milled (anodised black)
•  Pendelachsenaufhängung mit Blattfedern / Swing 

axle suspension with Flat springs
•  Felgen mit Breitreifen (verchromt) / Rims with wide-

base tyres (chrome-plated)
•  mechanische Sattelstützen / mechanical seat posts
•  Reifen mit Schaumstoffeinlagen / Tyres with foam inserts
•  passender Leuchtensatz 300056502 / suitable lamp 

set 300056502
•  Containerbefestigung änderbar / Container fastening 

changeable

•  Nachbildung eines Flüssigkeitscontainer / Replica of 
a liquid container

•  Edelstahl Rohr / Stainless steel pipe
•  Alu Rahmen CNC gefräst (schwarz eloxiert) / 

Aluminium frame CNC-milled (anodised black)
•  Verriegelung am Chassis erfolgt über Twist-Locks / 

locking to the chassis via twist-locks
•  passend für 2 Achs Container Auflieger 500907334 

und 500907348 / suitable for a 2 axle container semi-
trailer 500907334 and 500907348

•  Container Gewicht 4.430g / Container weight 4,430g

44000
€

Q2 / UVP

38000
€

Q2 / UVP

CA
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Reflex Wheel Start 2.4 GHz Radio

No 500501008 Reflex Stick II Camouflage 2.4 GHz 6 Kanal

No 500500104 (Türkise Version)

No 500501007 Reflex Stick II Carbon 2.4 GHz 6 Kanal

channelchannel

6
2.4 G   120 m

6 CH
4x

AA

Lieferumfang: 3-Kanal 2,4 GHz Fernsteueranlage, 3-Kanal Mini-Emp-
fänger und Anleitung.
Scope of delivery: 3 channel 2.4 GHz RC system, 3-channel receiver and 
manual.

Technische Daten: Betriebsspannung Sender 4,8 - 6 V (4 AA Zellen) • 2.4 GHz 
FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum) • 2.4 GHz · Servo-Reverse 
(Umkehrung der Laufrichtung) und Trimmfunktion für alle Kanäle • Stromver-
sorgung für den Empfänger 4,8 – 6 V • Steckersystem Graupner-J/R.

Technical data: Operating voltage transmitter 4.8 - 6  V (4 AA batteries) • 2.4 
GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum) • 2.4 GHz · servo reverse 
(reversal of running direction) and trimming function for all channels  • power 
supply to the receiver 4.8 – 6 V • plug system Graupner-J/R.

Lieferumfang: 6-Kanal, 2.4 GHz Sender, 6-Kanal Empfänger, Mehrspra-
chiges Handbuch.
Scope of delivery: 6 Channel, 2.4 GHz transmitter, 6 channel receiver, man-
ual in several languages.

• 4 steuerbare Kanäle, 2 schaltbare Kanäle / four 
controllable channels, two additional channels

• Kompatibel zu MFC, DMD von TAMIYA und 
LR-634 CU von CARSON / Compatible with MFC, 
DMD by TAMIYA and  LR-634 CU by CARSON

11000
€

Q2 / UVP

3
channelchannel 2.4 G   150 m

3 CH

• 3 Kanal Empfänger / 3 channel receiver
• Integriertes / Integrated Failsafe
• TAMIYA KIT comatible No 500501543 Reflex 

Wheel Start 2.4 GHz  
Empfänger 

3299
€

Q1 / UVP

CA
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channelchannel

2
2.4 G   120 m

channelchannel

2
2.4 G   120 m

Reflex Wheel X1 2.4 GHz

Empfänger Reflex Wheel PRO 3 2.4 GHz

Empfänger Reflex Wheel PRO 3 2.4 GHz

No 500500148

No 500501533

No 500501533

Reflex Wheel X1 2.4 GHz Blue
No 500500058

Technische Daten: Betriebsspannung Sender 4,8 bis 6V • Betrieb mit 4x AA 
NiMh Zellen • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • 
zwei stufenlos regelbare vollproportionale Kanäle • Servo-Reverse für beide 
Kanäle (Umkehrung der Laufrichtung) • Trimmfunktion für Gas und Lenkung 
• Dual Rate für beide Kanäle (Wegbegrenzung der Servos) • Stromversorgung 
des Empfängers (ohne BEC) ist bis 11,1V möglich • Integriertes Fail-Safe (pro-
grammierbar) • Uni-Steckersystem für Futaba und Graupner-J/R • Ladebuch-
se (Pluspol innen) • Batteriezustandsanzeige mittels LED.
 
Technical Data: Operating Voltage 4,8 bis 6 V • Operation with 4x AA NiMh 
batteries • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • two 
continuously controllable fully proportional channels • servo reverse for both 
channels (reversal of the running direction) • trimming function for accelera-
tor and steering • Dual Rate for both channels (path limitation of the servos) • 
powering of receiver (without BEC) up to 11,1 V possible • Integrated Fail-Safe 
(programmable) • pluf system for Futaba and Graupner-J/R • charging socket 
(plus terminal inside) • battery status indicator by LED.

Technische Daten: Betriebsspannung Sender 4,8 bis 6V • Betrieb mit 4x AA 
NiMh Zellen • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • 
zwei stufenlos regelbare vollproportionale Kanäle • Servo-Reverse für beide 
Kanäle (Umkehrung der Laufrichtung) • Trimmfunktion für Gas und Lenkung 
• Dual Rate für beide Kanäle (Wegbegrenzung der Servos) • Stromversorgung 
des Empfängers (ohne BEC) ist bis 11,1V möglich • Integriertes Fail-Safe (pro-
grammierbar) • Uni-Steckersystem für Futaba und Graupner-J/R • Ladebuch-
se (Pluspol innen) • Batteriezustandsanzeige mittels LED.
 
Technical Data: Operating Voltage 4,8 bis 6 V • Operation with 4x AA NiMh 
batteries • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • two 
continuously controllable fully proportional channels • servo reverse for both 
channels (reversal of the running direction) • trimming function for accelera-
tor and steering • Dual Rate for both channels (path limitation of the servos) • 
powering of receiver (without BEC) up to 11,1 V possible • Integrated Fail-Safe 
(programmable) • pluf system for Futaba and Graupner-J/R • charging socket 
(plus terminal inside) • battery status indicator by LED.

Lieferumfang: 2-Kanal, 2.4 GHz Sender, Mini-Empfänger, Mehrsprachiges 
Handbuch.
Scope of delivery: 2 Channel, 2.4 GHz transmitter, mini receiver, manual in 
several languages.

Lieferumfang: 2-Kanal, 2.4 GHz Sender, Mini-Empfänger, Mehrsprachiges 
Handbuch.
Scope of delivery:  2 Channel, 2.4 GHz transmitter, mini receiver, manual in 
several languages.

4299
€

UVP

4199
€

UVP
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Expert Charger Pro 100 Watt
No 500606090

Lieferumfang: Ladegerät EXPERT CHARGER 
Pro 100 Watt, Ladekabel T-Plug, Ladekabel 
Tamiya-Plug, Anleitung.

Scope of delivery: EXPERT CHARGER Pro 100 
Watt charging device, T-plug charging cable, 
Tamiya-plug charging cable, manual.

• 100 Watt / 100 watts
• 5 Speicherplätze pro Akku-Typ für eigene Einstellungen / 5 

memory locations per battery type for your own settings
• LiPO HV Programm / LiPO HV programme
• Test für Innenwiderstand bei Lithium Akkus möglich / Testing 

possible for internal resistance with lithium batteries
• Leiser Lüfter / Quiet fan
• Kleines, kompaktes Gehäuse / Small, compact housing Integrated
• Integriertes 220V Netzteil / 220V power supply unit

Expert Charger All-Rounder 4A
No 500606088

Eingangsspannung: 100-240 V  50/60Hz (AC)
Ladestrom:  0,5-4A maximal 30W
Akkutypen: 4-8 Zellen NiMH / 2-4 Zellen Lipo / 
LiFe / LiHV 
 
Input voltage: 100-240 V  50/60Hz (AC)
Charging current: 0,5-4A maximum 30W
Battery types: 4-8 cells NiMH / 2-4 cells Lipo / LiFe 
/ LiHV

Akkutypen: 6-8 Zellen NiMH / 2-4 Zellen Lipo / 
LiFe / LiHV / LiIon 
Battery types: 6-8 cells NiMH / 2-4 cells Lipo / LiFe / 
LiHV / LiIon

Lieferumfang: Ladegerät EXPERT CHARGER 
All-Rounder 4A, inkl. Tamiya & T-Plug Ladekabel, 
Anleitung

Scope of delivery: EXPERT CHARGER All-Rounder 
4A, incl. Tamiya & T-Plug charging cable, manual.

4999
€

Q2 / UVP

6999
€

Q2 / UVP

LiPo Safety Bag Ladesack / 
LiPo safety charging bag

500906070 UVP 14,49 €

LiPo Safety Bag Ladesack / 
LiPo safety charging bag

500906070 UVP 14,49 €

CA
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7,2V/1800mAh NiMH Race Akku TAM
7,2V/1800mAh NiMH Race Battery TAM

500608221

9,6V/1500mAh NiMH Power Akku TAM
9,6V/1500mAh NiMH Power Battery TAM

500608229

7,2V/2500mAh NiMH Race Akku TAM
7,2V/2500mAh NiMH Race Battery TAM

500608222

6V/1800mAh NiMH Empfängerakku Hump BEC
Rec. Battery 6V/1800mAh NiMH BEC Plug 

500608230

7,2V/4800mAh NiMH Race Akku TAM
7,2V/4800mAh NiMH Race Battery TAM

500608228

7,2V/4000mAh NiMH Race Akku TAM
7,2V/4000mAh NiMH Race Battery TAM

500608225

7,2V/3000mAh NiMH Race Akku TAM
7,2V/3000mAh NiMH Race Battery TAM

500608224

7,4V/3600mAh 60C LiPO Race Akku T-Pl. HC R
7,4V/3600mAh 60C LiPO Race Battery T-Pl. HC R

500608231

7,4V/4500mAh 60C LiPO Race Akku T-Pl. HC R
7,4V/4500mAh 60C LiPO Race Battery T-Pl. HC R

500608232

11,1V/4200mAh 60C LiPO Race Akku T-Pl. HC
11,1V/4200mAh 60C LiPO Race Battery T-Pl. HC

500608235

7,4V/5400mAh 60C LiPO Race Akku T-Pl. HC
7,4V/5400mAh 60C LiPO Race Battery T-Pl. HC

500608234

7,4V/4200mAh 60C LiPO Race Akku T-Pl. HC
7,4V/4200mAh 60C LiPO Race Battery T-Pl. HC

500608233

LiPo Akkupacks / 
LiPo battery packs

NiMH Akkupacks / 
NiMH battery packs

UVP 24,99 €UVP 19,99 €

Q1

Q1Q1

Q1

Q1Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

UVP 14,99 €

UVP 32,99 € UVP 39,99 € UVP 17,99 € UVP 12,99 €

UVP 39,99 €UVP 39,99 €UVP 29,99 €

UVP 49,99 €UVP 49,99 €
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Zubehör / Accessories

500905100
Startbox 1:8 / 1:10

• für LiPo 7,4 V / NiMH 7,2 V Akkus ausgelegt / Desig-
ned for LiPo 7.4 V/ NiMH 7.2 V rechargeable batteries

• Leistungsstarker Brushed-Motor / Powerful brushed 
motor

• Für 1/10 und 1/8 On-Road / Off-Road / For 1/10 and 
1/8 on-road/off-road

• Einfache Anpassung an alle Chassis-Typen / Easily 
adjusts to all chassis types

• Massives Metallgehäuse / Solid metal housing
• T-Plug-Stecker für Akkus / T-plug connector for 

batteries

500905231
Bio Nitro-Fire 16%/1L Treibstoff /  
Bio Fuel Nitro-Fire 16%/1l

Geeignet für alle RC-Car Motoren im Spitzenbereich. 
Zuverlässiges Start- und Leerlaufverhalten. Maximale 
Spitzenleistung, sehr gute Notlaufeigenschaften.

Suitable for all top range RC car engines. Reliable start 
and Idling behavior. Maximum peak performance, very 
good emergency running properties.

1999
€

Q1 / UVP

7499
€

Q2 / UVP

Glühkerzen Jets / Glow plugs Jets
Premium Glühkerzen für den Universellen 
Einsatz für Glühzündermotoren.

 Artikel
Article

Motorart
Type of engine

Kraftstoffart 
Type of fuel

Liefertermin
delivery date

Preis
Price

500905102 Glühkerze Jets No.2 
Extra Heiß

Car 1,80 - 3,50ccm / (0.11 - 0.21cu.i) 
Flug 3,50 - 9,95 ccm / (0.21 - 0.60cu.i)

0 - 10% Nitro Q1 UVP 4,89 €

500905103 Glühkerze Jets No.3 
Sehr Heiß

Car 1,80 - 3,50ccm / (0.11 - 0.21cu.i) 
Flug 3,50 - 9,95 ccm / (0.21 - 0.60cu.i)

0 - 10% Nitro Q1 UVP 4,89 €

500905104 Glühkerze Jets No.4 Heiß Car 1,80 - 3,50ccm / (0.11 - 0.21cu.i) 
Flug 3,50 - 9,95 ccm / (0.21 - 0.60cu.i)

0 - 10% Nitro Q1 UVP 5,89 €

500905105 Glühkerze Jets No.5 
Standard

Universal 
Car 2,50 - 9,00ccm / (0.15 - 0.55cu.i)  
Flug 3,50 - 9,95 ccm / (0.21 - 0.61cu.i) 
Heli 4,90 - 9,95ccm / (0.30 - 0.60cu.i)

10 - 16% Nitro Q1 UVP 6,49 €

500905106 Glühkerze Jets No.6 
Standard

Universal  
Car 2,50 - 9,00ccm / (0.15 - 0.55cu.i)  
Flug 3,50 - 9,95 ccm / (0.21 - 0.61cu.i) 
Heli 4,90 - 9,95ccm / (0.30 - 0.61cu.i)

10 - 16% Nitro Q1 UVP 7,19 €

500905107 Glühkerze Jets No.7 Kalt Car 3,50 - 9,00ccm / (0.21 - 0.55cu.i) 
Flug 1,80 - 3,50ccm / (0.11 - 0.21cu.i) 
Heli 4,90 - 9,95ccm / (0.30 - 0.61cu.i)

15 - 25 % Nitro Q1 UVP 8,19 €

500905108 Glühkerze Jets No.8 
Sehr Kalt

Car 3,50 - 5,90ccm (0.21cu.i - 0.36cu.i) 15 - 25 % Nitro Q1 UVP 8,69 €

500905109 Glühkerze Jets No.9 
Extra Kalt

Car 3,50 - 5,90ccm (0.21cu.i - 0.36cu.i) 15 - 25 % Nitro Q1 UVP 9,39 €

500905110 Glühkerze Jets 4-Takt Nur 4-Takt Motoren 
Only 4-Stroke Engines

- Q1 UVP 8,19 €

Elektromotor 540 Black Race Machine
Electric engine 540 Black Race Machine

500906197

Fahrregler Dragster Brushed 70A (Passend für 1:10 Buggy/Onroad/Boot/Truck) 
Speed Controller Dragster Brushed 70A (Suitable for 1:10 buggy / onroad / boat / truck)

500906264 UVP 29,99 €

Q2

Montageständer f.1:10/1:8(Aluminium)
Car stand 1:10/1:8 (Aluminium)

500908181 UVP 28,99 €

Q2

UVP 15,99 €

Q2

Brushed

Typ 540

LiPoLiPo LiIonLiIon

1:10

NiMHNiMH
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1:10 Räderset 5 Sp.-Design (4) schw./w.
1:10 Wheel Set 5 sp. Design (4) black/wh

500900165

1:10 Räderset Drift (4) silber/rot
1:10 Wheel Set Drift (4) silver/red

500900156

1:10 Räderset Y-Design1 (4) chrom
1:10 Wheel Set Y-Design1 (4) chrome

500900159

1:10 Räderset Y-Design1 (4) schw./chrom
1:10 Wheel Set Y-Design1 (4) bl./chrome

500900158

1:10 Räderset Drift (4) schwarz/rot
1:10 Wheel Set Drift (4) black/red

500900157

1:10 Touring Reifensätze On-Road / 1:10 Touring Wheel Sets On-Road

1:10 Räderset Y-Design2 (4) schw./chrom
1:10 Wheel Set Y-Design2 (4) bl./chrome

500900162

1:10 2WD Paddle Reifenset (4) Neon gelb
1:10 2WD Paddle Wheel Set (4) Neon yellow

500900155

1:10 Räderset Y-Design2 (4) gold/chrom
1:10 Wheel Set Y-Design2 (4) gold/chrome

500900163

1:10 Räderset M-Design (4) chrom
1:10 Wheel Set M-Design (4) chrome

500900164

1:10 Räderset 10 Sp. Design (4) silber
1:10 Wheel Set 10 sp. Design (4) silver

500900160

1:10 Räderset 5 Sp.-Design (4) blau/schw
1:10 Wheel Set 5 sp. Design (4) blue/bl

500900167

1:10 Räderset 5 Sp. Rallye (4) silber
1:10 Räderset 5 Sp. Rallye (4) silber

500900166

1:10 Räderset 10 Sp.Design (4) rauch/ch.
1:10 Wheel Set 10 sp. Design (4) smoke

500900161

1:10

2WD

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 21,99 €

Q1

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2

UVP 18,99 €

Q2

UVP 19,99 €

Q2
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KO-Propo / Truck

1:14 3-Achs Rungenauflieger, neue Aufhängung (+/- 8mm) / 
1:14 3-Axle Stanchion Trailer, new suspension (+/- 8mm)

No 500907629

KO 8 Kanal MC-8 MX-F TR Set 2.4 GHz KO MC-8 Xpansion Unit EXP-801 MFC-03/02
No 500501040 No 500501547

9999
€

UVP

3999
€

Q1 / UVP

56000
€

Q1 / UVP

1:14  980 mm   310 mm   190 mm 5.100 g5.100 g

• Kompatibel zu TAMIYA MFC-01,-02 und 
-03 sowie DMD/MF-Einheiten / Compa-
tible to TAMIYA MFC-01,-02 and 03 also to 
DMD/MF-Units

• 3D-Steuerknüppel (links/rechts) mit 
Tastfunktion (Kanal E/F) / 3D Control sticks 
(left/right) with push function (Channel E/F)

• Für den Betrieb werden 4 Micro (AAA) 
-Batterien benötigt / 4 AAA Batteries are 
required

• Abm.: Empfänger 27x28x15 mm / Dimesi-
on Receiver: 27x28x15 mm

• Stecksystem Uni/Fut. / Connector: Uni/Fut

• Verwindungssteifer Stahrahmen (3 und 
1mm Stahl, Lasercut) / Rigid steel frame (3 
and 1mm Steel, laser-cut)

• Neue Achsaufhängung wahlweise mit 
Höherlegung +8mm (enthalten) / New 
Trailer suspension optionally with elevation 
+8mm (included)

• Metall-Rungen (Alu/Stahl), verstellbar / 
Stanchions made from Metal (alum./Steel), 

adjustable
• Kugelgelagerte Chromfelgen breit mit 

Geländereifen Fulda Varitonn / wide chro-
mated wheels (ball-beared) with Off-Road 
Tires Fulda Varitonn

• Alu Unterfahrschutz / Alum. Underride 
Protection

• Massive Frontwand aus Stahl / massive 
front wall made from steel

• Xpansion Unit für KO PROPO Fernsteuersystem MC-8 / 
Xpansion Unit for KO PROPO Radio system MC-8

• Passend zur Steuerung der TAMIYA MFC-03 und MFC-02 / 
Suitable for the control of the TAMIYA MFC-03 and MFC-02

• Direkte Ansteuerung der MFC-Funktionen per Tastendruck 
/ Direct control of the MFC functions by push of a button

• Bis zu 10 Funktionen sind steuerbar / Up to 10 functions 
can be controlled by pressing a button

• Leichte Montage der Xpansion Unit / Easy assembly of the 
Xpansion Unit

KO 8K Ersatz-Empfänger 
MR-8 MX-F RX 2.4 GHz

500501545 UVP 54,99 €

Q1

Anwendung /  
Application 
image
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1:14 Planenauflieger RTR weiß/blau / 1:14 Curtain-side Trailer RTR white/blue  LIMITED EDITION
No 500907630

1:14 2-Achs Baustoff-Anhänger / 1:14 2-Axle Material Trailer
No 500907624

  990 mm   310 mm   195 mm 1:14

  700 mm   225 mm   195 mm

•  Verwindungssteifer Stahrahmen (3 und 1mm Stahl, Lasercut) / Rigid 
steel frame (3 and 1mm Steel, laser-cut)

•  Alle 5 Bordwände sind funktionsfähig / All 5 dropsides are functional 
•  5 Scharniere pro seitlicher Bordwand und 4 an der Heckbordwand / 

5 hinges per side dropside and 4 on the rear dropside
•  Echtholzboden-Applikation / Real wooden floor application
•  CNC gefräste Bordwände aus Alumiunium mit detaillierten 

oberflächen Gravuren / CNC-milled dropside made from aluminum 
with detailed surface engraving

•  Veriegelung der Bordwände erfolgt mit Neodym-Megneten / The 
dropsides are locked by using Neodym magnets

•  Kugellagterte Chromfelgen breit mit Breitreifen Fulda Multitonn / 
wide chromated wheels (ball-beared) with Wide tires Fuld Multitonn

•  Alu Unterfahrschutz / Alum. Underride Protection

•  Fahrfertig aufgebaut mit 7-Kammer Trailer-Light-Kit (passend zu TAMIYA(R) 
MFC-01/03) / Constructed ready-to-drive with a 7-chamber trailer light kit 
(suitable for TAMIYA (R) MFC-01/03)

•  Aluminium Rahmen schwarz und Aluminium Aufbau weiß pulverbeschichtet / 
Aluminum frame powder-coated black and Aluminum body powder-coated white

•  Original blaue LKW-Plane / Original blue truck tarpulin
•  Achsaufhängung mit Luftfederattrappen / Axle suspension with dummy air spring
•  Aluminium Stoßstange mit Spritzschutz und 6fach Halbrundkotflügel / 

Aluminum Bumper with splash guard and 6 semi-circular fenders
•  Reserveradhalter (einarmig) aus Stahl mit Reserverad / Spare wheel holder 

(single-arm) made of steel including spare wheel
•  Kugellagterte Chromfelgen breit mit Breitreifen Fulda Multitonn / wide 

chromated wheels (ball-beared) with Wide tires Fuld Multitonn

54000
€

Q2 / UVP
1:14 Zubehör f. Riedler Rungenanhänger / 
1:14 Fittingset f. 2-axle stanch.-trail.

500907623 UVP 66,99 €

1.15000
€

UVP

1:144.100 g4.100 g

CA
RS

O
N

Messeneuheiten_2021_RC-Fun_L9.indd   46Messeneuheiten_2021_RC-Fun_L9.indd   46 14.01.21   14:3514.01.21   14:35



47

1:14 Rampen-Set GH TU4 (2)
1:14 Ramp set Low Loader GH TU4 (2)

500907628

1:14 Drehgestell m. Achse
1:14 Pivoted bogie with axle

500907625

1:14 Deichsel Anhänger (1)  verst. Kunststoff
1:14 Towing bar Trailer (1) rein. Plastic

500907626

1:14 Deichsel Tieflader TU4 (1) verst. Kunststoff
1:14 Towing bar Low loader (1) Plastic

500907627

1:14 Positionsleuchten-Set FH16 Abschl.
1:14 Position-Light Unit FH16 Tow-Truck

500907631

1:14 Antriebswellen-Set (3) 4x4 Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (3) 4x4 Length adjustment +/-5mm

500907634

1:14 Antriebswellen-Set (4) 6x6 Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (4) 6x6 Length adjustment +/-5mm

500907635

GG-Teile Orange VOLVO 56362 (Passend zu 500907633 Warnbalken 
mit Elektronik)
GG-Parts Bag(GG) : 56362

319006849

1:14 Antriebswellen-Set (4) 6x6 Kipper Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (4) 6x6 Tipper Length adjustment +/-5mm

500907638

1:14 7,2/12V Rückleuchtenplat. FH16 Ab.
1:14 7,2/12V Volvo FH16 Tow Taillig. PCB

500907632

1:14 Antriebswellen-Set (2) 6x4 Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (2) 6x4 Length adjustment +/-5mm

500907636

1:14 7,2/12V Warnbalken m. Elektr. FH16
1:14 7,2/12V Beacon Light bar Set FH16

500907633

1:14 Antriebswellen-Set (2) 6x4 Kipper Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (2) 6x4 Tipper Length adjustment +/-5mm

500907637

Lieferbar / available

Q2

Q1

Q1

Lieferbar / available

Q2

Q1

Lieferbar / available

Q2

Q1

Lieferbar / available

Q1

Q1

UVP 180,00 €

UVP 175,00 €

UVP 46,99 €

UVP 24,99 €

UVP 84,99 €

UVP 24,99 €

UVP 135,00 €

UVP 61,99 € UVP 30,99 € UVP 30,99 €

1:14 Antriebswellen-Set (4) 6x6 FH16 Holz. Längenausgleich +/-5mm
1:14 Propeller shaft Set (4) 6x6 FH16 Timber. Length adjustment +/-5mm

500907639

Q1

UVP 61,99 €

Kugellagersatz Abschlepper 8x4 FH (36)
Ball bearing set tow truck 8x4 FH (36)

500904062

Q1

UVP 54,99 €

Kugellagersatz CC-02 Chassis (22)
Ball bearing set CC-02 chassis (22)

500904063

Q1

UVP 23,99 €

UVP 180,00 €

UVP 10,59 €

UVP 61,99 €

Abbildung ähnlich / 
Similar Image

Abbildung ähnlich / 
Similar Image
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